
DISK 38/2012 

R O Z H O D N U T Í 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu („DK ČAAF“) rozhodla dne 

9.7.2012 ve složení Jakub Harašta, Barbora Světlíková a Mária Slovíková, ve věci porušení 

Nařízení Rady 1/2012 klubem Wroclaw Giants 

t a k t o: 

Klub Wroclaw Giants se provinil v zápase Giants - Steelers hraném dne 1.7.2012 proti 

Nařízení Rady 1/2012 tím, že nenaplnil standardy pro tento zápas předepsané. 

Za tento přestupek se klubu Wroclaw Giants, dle ust. bodu 5.C.1. DŘ ČAAF, 

ukládá peněžitá pokuta ve výši 1.800,- Kč. 

Klubu Wroclaw Giants se dále ukládá povinnost uhradit správní poplatek za 

rozhodnutí DK ČAAF ve výši 200,- Kč, v souladu s ust. bodu 2.D. DŘ ČAAF, a to ve 

lhůtě 14 dnů od doručení rozhodnutí.1.	
  

O d ů v o d n ě n í: 

Dne 2.7.2012 byl DK ČAAF doručen zápis z utkání Wroclaw Giants – Ostrava 

Steelers. Na základě zápisu zahájila DK ČAAF téhož dne řízení proti klubu Wroclaw Giants. 

Dle zápisu nesplnili domácí povinné položky pro standard I, a to krytou tribunu, ozvučení a 

kapacitu šaten pro rozhodčí. Zástupci klubu byli vyzváni, aby se k uvedeným nedostatkům 

vyjádřili.  

Zástupce klubu Wroclaw Giants ve svém vyjádření odkazuje na email z 25.6.2012, ve 

kterém žádají zástupce ČAAF o udělení výjimky co se plnění standardů týče. Nicméně 

dotazem bylo zjištěno, že žádná taková výjimka udělena nebyla, neboť by to znevýhodňovalo 

ostatní členy ČAAF.  

DK ČAAF ve svém rozhodnutí zohlednila Rozhodnutí Rady ČAAF o odvolání proti 

rozhodnutí DK ČAAF č. 10/2012 a opětovné porušení asociačních předpisů a v souladu s ust. 

bodu 5.A.1. DŘ ČAAF uložila pokutu v takové výši, jako je uvedeno ve výroku rozhodnutí. 

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
1 Správní poplatek je přestupce povinen uhradit na účet ČAAF. 



P o u č e n í    o    o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u : 

Odvolání proti tomuto rozhodnutí lze podat v souladu s bodem 4. DŘ ČAAF ve 

lhůtě 7 dnů od doručení rozhodnutí. 

V Praze dne 9.7.2012 

Barbora Světlíková 


